

«Физик-техник»

ОРГАН ДЕКАНАТА, ПАРТЮРО И КОМИТЕТА КОМСОМОЛА ФТФ

№ 264



Ура! Международный женский день! Два дня не учимся!!! Спасибо, вам, дорогие международные женщины! Спасибо и нам, что все вы, из нашего ребра! В общем все молодцы!!!

Приятно 8 марта смотреть на мужчин, ведь в этот день они действительно мужчины. Мужская очередь - картина привычная, но когда в цветочный магазин - это уж точно праздник!

Мальчики дарят девочкам цветы в комплекте с поцелуями, чмок которых не может заглушить даже вокал Вячеслава Бутусова. А потом торты

и шампанское (у тех, кто еще не перестроился), или газировка (у тех, кто уже перестроился). Всё праздники и весна!!!

Для студентов - это еще и "Весна УПИ", которую все так ждут, что может даже дождаться. Знаменитый Левитан перерисовывает картину "Весна пришла" на "Весне УПИ пришла". Деканат Физико-технического факультета сделал в фонд фестиваля крупные отчисления. На этот раз отчислены студенты Чертополохов, Вдовченко, Тищенко. Под лучами мартовского солнца тает пашня.

Мятник неизвестному декану, установленный у входа на физтех. Он вываян неизвестными мицельянделами из "Гренады-2". Газета "ЗИК" так испохабила по-весеннему нашу редакционную корону, что если будет продолжать в том же духе, то скоро будет называться газетой "ЗЭК". АэроФлот, в честь женского праздника, "на счастье" разбрасывает очередной ТУ-134. А вчера ночью мы уже слышали первые мяуки семыых невыдержаных мартовских котов. И так везде - праздник и весна!

С ПРАЗДНИКОМ, ВАС, ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!!!